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ПРОТОКОЛ № 38 

засідання постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, антикорупційної 

політики, забезпечення правопорядку та зв’язку з військовими частинами 

 

20.05.2026          зелена зала 

13.00 

 

Всього членів комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, антикорупційної 

політики, забезпечення правопорядку та зв’язку з військовими частинами – 5 чол. 

 

Присутні: О. Лещишина, І. Олійник (брав участь в засіданні комісій дистанційно в режимі 

відеоконференції), Ю. Шелест. 

 

Відсутні:, О. Сидорук Ю. Туровець. 

 

Запрошені: А. Панчук - начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції  

Головує: О. Лещишина  – заступник голови постійної комісії. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ. 

 

1. Про розгляд подання Окружної прокуратури міста Хмельницького. 

  

СЛУХАЛИ: 

О. Лещишину 

 

Надала слово начальнику відділу з питань запобігання та виявлення 

корупції А. Панчуку. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

А. Панчук 

 

 

Нагадав членам комісії про випадок, коли депутаткою міської ради 

С. Баранською були допущені помилки під час заповнення декларації 

за 2024 рік. Проінформував, що окружна прокуратура звернулась з 

листом про проведення службового розслідування та притягнення 

відповідальних осіб до дисциплінарної відповідальності. Але 

оскільки С. Баранська не є посадовою особою місцевого 

самоврядування, тому не може бути притягнутою до дисциплінарної 

відповідальності. Було проведено службове розслідування, за 

результатами якого визнано, що працівники відділу з питань 

запобігання та виявлення корупції  вжили усіх необхідних заходів 

щодо забезпечення декларування депутатами та посадовими особами 

виконавчих органів Хмельницької міської ради. Зокрема, 

проводилось навчання щодо заповнення декларацій, наголошувалось 

про відповідальність за неподання або подання недостовірних даних 

тощо. Комісією, яка проводила службове розслідування, також 

зазначено, що декларант несе особисту відповідальність під час 

заповнення декларації.  

Таким чином, депутат С. Баранська подала недостовірні відомості з 

власної вини, за що понесла адміністративну відповідальність. 

Ще раз наголосив на відповідальному ставлення до заповнення 

декларації, важливості вчасної подачі декларації та внесення 

достовірних даних. 
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О. Лещишина Подякувала начальнику відділу з питань запобігання та виявлення 

корупції А. Панчуку за інформування. Запропонувала прийняти 

інформацію до відома. Немає заперечень? (Немає) 

 

ВИРІШИЛИ: Подання Окружної прокуратури міста Хмельницького прийняти до 

відома. 

  

 

Заступник голови комісії       Олена ЛЕЩИШИНА 

 

Секретар комісії         Юрій ШЕЛЕСТ 


